

为爱情甘愿放下身段豪花三千万

# 49岁张曼玉玩摇滚全为捧红男友



据香港媒体报道，在影坛属国际天后级人物的张曼玉，为爱情甘愿放下身段，在近半百之龄当上乐坛新丁，而她将在5月初以歌手身份参加内地的“草莓音乐节”，目前她正忙于排歌及练歌，连影坛盛事香港电影金像奖也缺席，只亲自操刀剪辑主题短片《时代光影》，聊表心意。

今年49岁的张曼玉如此投入为处女唱做准备，原来全是为了乐队男友，一直想在乐坛发展的新男友，1997年出道至今默默无闻，而张曼玉得知男友的成名心愿，不惜豪花3千万力捧男友，为此她筹建5人乐队，张曼玉当上乐队的主音，而男友顺理成章成为她乐队的一分子，张曼玉虽然勇于尝试，但她的歌喉却不是人人能够接受，最终张曼玉要以重金属曲风，将自己打造成摇滚歌手，和男友以情侣档登场。张曼玉此举，无非想以自己的知名度，让男友可以一鸣惊人。

据了解，张曼玉在2004年拍摄电影《错过又如何》，曾在戏中饰演一名摇滚歌手，同

时开金口唱过4首英文歌曲，自此张曼玉便有意一尝当歌手的滋味，多年来断断续续学习作曲及唱歌，至前年和建筑师男友分手后，张曼玉便寄情于作曲填词，打发时间兼治疗情伤。

前年10月，张曼玉在北京一个杂志晚会上，初试啼声亲自演绎她的创作歌曲，张曼玉的低沉声线，虽然已用重金属音乐包装，仍有别于主流歌手，并不是人人可以接受，而当晚张曼玉的演出片段，更被上传到视频网站，被不少网民当作笑柄。

张曼玉的歌手梦一直未曾放弃，她刻意减少幕前演出，花了两年时间努力学习用电脑做音乐，又学习剪辑及录音，而且爱和一帮音乐人一起玩，谈谈音乐理想。一次在与朋友的聚会中，认识了现在的男友，二人一见如故。张曼玉现任男友是中英混血儿，比张曼玉小15岁，而有传他已搬入张曼玉香港的香闺。有爱情滋润的张曼玉，整个人容光焕发，打扮也越来越年轻，充满活力。

宗禾

## 《归来》拒改档期 无缘入围戛纳

第67届戛纳电影节将于当地时间5月14日—5月25日举行，昨天下午5点，戛纳电影节主席吉尔·雅各布和艺术总监特里·福茂在媒体发布会上公布第67届戛纳电影节入围名单。本届电影节有1800多部电影报名，50多部电影入选，19部电影入围主竞赛单元。一直是入围热门的张艺谋新作《归来》仅仅出现在“非竞赛展映”单元的名单上。

记者第一时间联系到《归来》片方、乐视影业总裁张昭。被问及为什么没有入围主竞赛单元，他表示这是他与《归来》的欧洲发行商、戛纳选片人以及导演商议的结果。原来，根据戛纳国际电影节的要求，凡是参与主竞赛单元的影片，必须是在戛纳全球首映，所有的相关放映和宣传都得根据电影节而定；可《归来》国内公映时间定的是5月，只不过还没定具体哪一天。为了确保《归来》的内地放映，《归来》放弃了参赛戛纳。

腾媒

## 刘强东人大做演讲回应恋奶茶妹： 恋情曝光像男女在床上被偷窥

自“奶茶妹妹”章泽天和京东CEO刘强东的恋情被踢爆以来，各种内幕八卦不断被曝出：从二人在美国相拥甜蜜约会的照片一波波曝光，到章泽天的家庭背景、成长经历、历届男友，再到刘强东的婚史、孩子内幕都一一扒出来，这场娱乐消费盛宴给当事人刘强东带来了些许的无奈，“这种感觉好像男女在床上被偷窥一样。”

15日刘强东应邀去母校中国人民大学做演讲，对于他和“奶茶妹妹”的恋情传闻，刘强

东做了回应，“本来是一件很幸福的事情，但不知道为何就成了这样子。这种感觉就好像半夜一个男人和一个女人在床上做事，然后一个邻居通过窗户偷窥，偷窥完还打破窗户问一句‘你俩干啥呢？’当事人当然会说‘没干啥啊’。过了一段时间这女人怀孕了，遮不住了，于是大家都骂‘你们当初不是没干啥吗，怎么怀孕了呢？当时为啥就不承认呢’。希望大家都能理解，每个人不管是否是公众人物，都有隐私。”

新娱

## 李代沫写检讨称后悔 会配合政府工作

16日，北京市朝阳区人民检察院以涉嫌容留他人吸毒罪对犯罪嫌疑人李代沫依法批准逮捕。据李代沫唱片公司工作人员称，无论是公司还是李代沫的家人都希望他能够积极配合法律，积极、认真地悔改自己的错误。且

因李代沫认罪态度良好，表示将积极改正错误，或将被判以三年以下有期徒刑。昨天，其狱中检讨书曝光，李代沫在文中承认自己作为公众人物起了很坏的作用，并坦承了后悔之情，会“配合政府工作”。

凤凰

## 中西医结合医院专家门诊 市中西医结合医院骨科：80822360 叶云主任：13905282332

### 腰椎间盘突出症的微创治疗

市民王女士问：我先生是一名老驾驶员，今年50多岁了，前几年就查出来有椎间盘突出，但是他一直害怕开刀，我听说现在椎间盘也可以“打洞”了，请问是这样吗？

市中西医结合医院骨科主任叶云答：椎间盘是相邻上下椎体之间一层坚韧的结缔组织，在椎体之间起着“缓冲垫”的作用，主要由外周同心圆样的纤维环和中央胶状的髓核及上下软骨终板构成。据统计，我国腰椎间盘突出症的发病率高达15.2%，即全国约有2亿患者。其发生与年龄、性别、身高、体重、基因、职业、吸烟及车辆震动等有关，受到环境和遗传多种因素的综合影响。

根据磁共振上的表现，腰椎间盘可分为膨隆、突出、脱出、游离。若没有明显症状，可以不作特别处理，如出现下肢放射性疼痛、麻木或行走困难，查体发现下肢直腿抬高试验阳性，说明神经根压迫严重，应尽早行减压手术。

现在比较成熟的腰椎间盘突出症的微创手术有：

1、经皮椎间孔镜下髓核摘除术：从腰椎间盘包容型突出到巨大髓核脱出游离于椎管内均可行椎间孔镜手术。皮肤切口仅为5mm，局部麻醉，术中能与病人互动，不易伤及神经；侧方入路，避免后路手术

对硬膜囊和神经根的骚扰。通过椎间孔途径进入，内窥镜下直视操作，突出的髓核、纤维环、神经根、硬膜囊和增生的骨组织、后纵韧带、黄韧带等解剖结构层次清楚地呈现于屏幕上，安全性更高。此技术不咬除椎板，不破坏椎旁肌肉和韧带，对脊柱稳定性无影响，无需行植骨融合内固定术。椎间孔镜术后病人即可下地活动，康复快。被医学界称为“治疗腰椎间盘突出症最微创、最温和的治疗手段”。

2、椎间盘镜下髓核摘除术：对于伴有侧弯、高龄、肥胖的腰椎间盘突出症患者，可考虑行椎间盘镜手术，与椎间孔镜相比其短处是需切除部分椎板，有可能破坏椎间稳定性。

3、管道辅助下微创减压内固定术：对于伴有骨性椎管狭窄、椎间不稳或椎间盘钙化的腰椎间盘突出症患者，椎间孔镜手术是不合适的，可行管道辅助下的微创减压+TLIF植骨融合+经皮椎弓根钉或微小切口椎弓根钉内固定术，也可以使用弹性内固定。

与传统的开放式手术相比其出血量减少、创伤减小、康复更快、住院时间缩短。

病人经常这样问，椎间孔镜手术能不能彻底？腰突症会不会复发？首先要明确手术需要解决什么问题，那就是摘除突出的髓核，解除神经压迫，从而缓解疼痛，椎间孔镜手术完全可以达到此目的。其次我们用这样的微创技术多给患者创造一次机会，而不是一上来就做开放手术、做内固定，既明显减小手术创伤、保护腰椎的活动功能，又显著降低患者的医疗花费。

本周六，上海中山医院的脊柱微创专家顾宇彤将来我院现场指导工作，有需要的朋友可以提前与我们电话联系。

### 吃蚕豆，谨防“蚕豆黄”

去年春天，老家农村邻家小孩，因乏力、食欲不振、皮肤眼珠发黄两天，到乡镇医院就诊，诊断为“急性黄疸型肝炎”。家长很是着急，急转我院就诊。经详细询问病史，患儿小便呈酱油色，贫血貌明显。仔细追问孩子三天前，有生食自家菜园内的蚕豆。至此，否定急性黄疸型肝炎的诊断已有依据。急查血常规提示中度贫血，尿常规示血红蛋白，进一步明确了蚕豆病的诊断，也是民间所称的“蚕豆黄”。经有效的对症治疗，患儿很快康复出院。

春天的到来，新鲜蚕豆逐渐上市，在众多的时令佳蔬中，蚕豆由于味道鲜美、营养丰富、药食皆优而备受人们的喜爱。然而，在现实生活中，并不是人人都有享受新鲜蚕豆的口福，有些人由于先天的生理缺陷，在食入蚕豆或吸入蚕豆花粉后，就会发生溶血性贫血，医学上称为“蚕豆病”，民间称“蚕豆黄”。轻者表现为全身发黄、发热、腹痛、呕吐等，重者出现昏迷、惊厥、心肾功能衰竭等。由于蚕豆病来势凶险，后果尤为严重，故应引起人们的警惕。

“蚕豆黄”是葡萄糖六磷酸脱氢酶(G6PD)缺乏者进食蚕豆后发生的急性溶血性贫血。进食新鲜蚕豆后突然发生严重的急性溶血性贫血是“蚕豆黄”的主要特点，结合发病季节、发病地区、患者的年龄、性别以及家族史等，一般不难作出诊断。如能证明患者的红细胞缺乏葡萄糖六磷酸脱氢酶(G6PD)，则诊断更加明确。在低发地区，本病易被忽视而漏诊。

“蚕豆黄”主要症状有：一、溶血症状：患者

## 杨丞琳姐弟恋 和平分手

据台湾媒体报道，29岁的杨丞琳与25岁的“JPM”团员王子恩因各忙工作聚少离多，最后协议分手，1年半恋情正式画下句号。

新娱



每月20日出版 各报刊亭零售

名家手迹:格非	/吴绍祥
微小说:理发室	/崔立
周庄行	/雁戈
鸡毛鸡毛	/翟杰
大方的吝啬男人	/吴志彬
乞丐与小女孩	/周远清
老太倒下后	/肖曙光
打工的丈夫要回家了	/马失联
微观点:斗牛就是一场刑虐	/区阳
真实的谎言	/华翔
微话题:从我的手机流量开始胡扯……	/乔志峰
“私车公用”比“公车私用”更值得警惕	/霞若
微人物:猎豹	/花蕾
用镜头记录幸福	/徐来
微现场:小娟的梦想	/马进
微散文:你还要怎样更好的世界	

## 三院健康专刊



江苏大学附属镇江三院  
急诊科 周建国

皮肤及黏膜均有不同程度的黄染，一般5天内消退，伴有关节痛、嗜睡、头痛、四肢痛、头晕、贫血与发热，体温多在37.5~38.5℃之间，持续3天左右，随着急性溶血期的终止，体温恢复正常。二、消化道症状：肝肿大、1/2病例脾肿大，尚有腹痛、恶心、呕吐、腹泻、腹痛及食欲不振。三、血红蛋白尿：此亦为溶血的主要症状之一，尿呈茶色、浓茶色及血红色，持续1~3天左右。四、并发症：严重病例可有高热、寒战、深度黄疸、昏迷，持续惊厥、尿少以致急性肾功能衰竭。

“蚕豆黄”的溶血常常急速大量，贫血很严重，应及时输血或输入浓缩红细胞，并同时应用大剂量肾上腺皮质激素。多数病人经输血1~2次后病情即见好转。要注意水和电解质的平衡。应多饮水或静脉输注液体以防止急性肾功能衰竭和钾中毒。血压低者可加输低分子右旋糖酐，以改善血液循环。

蚕豆病重在预防，本人或家族中有蚕豆病史者，应禁食蚕豆，并避免接触蚕豆花粉。